

1
СЕНТЯБРЯ,
СРЕДА
1937 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 100 (688)

Год издания
пятый

Цена 6 коп.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

ВТОРАЯ ГОДОВЩИНА СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

2 года назад в ночь на 31 августа ударник-забойщик шахты "Центральное — Ирмино" в Донбассе Алексей Стаханов поставил всесоюзный рекорд работы отбойным молотком. За одну смену он нарубил 102 тонны угля. Этот рекорд Стаханова, решительно опрокидывавший старые технические нормы, позднее много раз перекрывался им самим и другими забойщиками. Славное движение трудящихся в борьбе за коммунизм, показавшее невиданные еще образцы высокой производительности труда, по праву названо было **стахановским движением**.

Сила этого движения в том, что оно родилось и развернулось **снизу**. Своим смелым почином Алексей Стаханов дал толчок тому, что уже назрело в нашем великому советскому народе, что подготовлено было всем ходом социалистического строительства, всей работой партии Ленина—Стилана.

Еще в годы первой сталинской пятилетки волна социалистического соревнования подняла на своем гребне десятки и сотни тысяч ударников. Высшей ступенью социалистического соревнования стало стахановское движение. Согретые сталинской заботой о людях, прошедшие большую школу технической выучки, лучшие люди социалистического производства прибавили к трудовому энтузиазму ударников отличные знания техники, умение взять от машины максимум того, что она может дать, умение **по-новому** организовать свой труд.

Важнейшее историческое значение стахановского движения заключается в том, что оно подготавливает собой условия для перехода от социализма к коммунизму, что оно **открывает** нам тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму и уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим" (Стилин, из речи на 1-м Всесоюзном совещании стахановцев).

Ломая все преграды, стахановское движение бурным потоком развивалось по всей стране и за два года своего развития стало доподлинно **народным движением**. Великолепны циф-

ры и факты побед стахановцев социалистических заводов и полей! Не проходит буквально дня, чтобы на страницах наших газет, и местных и центральных, не появлялись бы радостные вести о новых и новых достижениях стахановского движения. Все больше и больше совершенствуется опыт работы передовиков промышленности и сельского хозяйства. Поднимаются и растут новые кадры стахановцев. И самое замечательное здесь то, что вчерашние рекорды одиночек становятся уже сегодня рекордами целых коллективов. Еще два года назад имена пятисотенници были известны наперечет. А теперь движением пятисотенници охвачены многие тысячи колхозных звеньев, в соревновании за высокий урожай свеклы во многих колхозах участвуют поголовно все колхозники.

Враги народа, презренные троцкистско-бухаринские и другие агенты фашизма стремились всеми средствами мешать работе стахановцев, разрушать стахановское движение. Стахановцы, мастера высокой производительности труда, которые своей работой крепят наш социалистический строй, ненавистны фашистским наемникам. Ибо целью гнусных фашистских изменников являлось и является разрушение нашего растущего социалистического хозяйства и восстановление капиталистического строя. Мы должны до конца разгромить и выкорчевать троцкистско-бухаринских бандитов и полностью ликвидировать последствия вредительства на всех участках нашей работы.

После разоблачения вредительства японо-германских агентов некоторые работники кое-где пропагандировали гнилую теорию о том, что стахановцы своей беззаветной работой "сами перекроют последствия вредительства". На февральско-мартовском Пленуме ЦК ВКП(б) товарищ Стилин разоблачил всю несостоятельность этой "теории".

"Эта теория выдумана для того, чтобы под шумок болтовни о стахановцах и стахановском движении отвести удар от вредителей.

...Не ясно ли, что само стахановское движение

(Окончание на 2 стр.)

ВПЕРЕД!
СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ СТАХАНОВЦЕВ!



„Некоторые думают, что уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим можно добиться путем некоторого культурно-технического поравнения работников умственного и физического труда на базе снижения культурно-технического уровня инженеров и техников, работников умственного труда, до уровня среднеквалифицированных рабочих. Это совершенно неверно. Так могут думать о коммунизме только мелкобуржуазные болтуны. На самом деле уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим можно добиться лишь на базе подъема культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда. Было бы смешно думать, что такой подъем неосуществим. Он вполне осуществим в условиях советского строя, где производительные силы страны освобождены от оков капитализма, где труд освобожден от гнета эксплуатации, где у власти стоит рабочий класс и где молодое поколение рабочего класса имеет все возможности обеспечить себе достаточное техническое образование. Нет никаких оснований сомневаться в том, что только такой культурно-технический подъем рабочего класса может подорвать основы противоположности между трудом умственным и трудом физическим, что только он может обеспечить ту высокую производительность труда и то изобилие предметов потребления, которые необходимы для того, чтобы начать переход от социализма к коммунизму."

Стахановское движение знаменательно в этой связи в том отношении, что оно содержит в себе первые начатки, правда, еще слабые, но все же начатки такого именно культурно-технического подъема рабочего класса нашей страны".

(Из речи товарища Стилина на первом Всесоюзном совещании рабочих и работниц — стахановцев).

Рабочие, инженерно-технические работники шахт! Шире развертывайте социалистическое соревнование и ударничество, включайтесь в стахановский двухмесячник имени наркома тяжелой промышленности Л. М. Кагановича!

ТЕЛЕГРАММА

ЛЮБИМОМУ СТАЛИНСКОМУ НАРКОМУ
Л. М. КАГАНОВИЧУ

Вас, соратника великого Сталина, поставившего железнодорожный транспорт на передовое место, мы, стахановцы шахт № 4—10 и № 5 треста "Кагановичуголь" (Кузбасс), приветствуем с назначением наркома тяжелой промышленности.

Под вашим руководством мы обязуемся выкорчевать подлых троцкистско-бухаринских шпионов и иных врагов народа, ликвидировать последствия вредительства и сделать наш рудник передовым рудником Кузнецкого бассейна, бассейна, который по указанию нашего учителя и вождя товарища Сталина должен превратиться во второй Донбасс.

В честь вашего назначения наркомом тяжелой промышленности рабочие и инженерно-технические работники шахт решили с 10 сентября вступить в стахановский двухмесячник.

Стахановцы шахты № 5 приложат все свои силы, чтобы к двадцатой годовщине Великой Октябрьской революции закончить годовой план угледобычи, а стахановцы шахты № 4—10 обещают закончить годовой план к 1 декабря 1937 г.

Президиум собрания.



На снимке (слева направо): забойщик т. Корсун, откатчик т. Волгушев и забойщик т. Вайтов (шахта № 4).

570 ПРОЦЕНТОВ ЗА СМЕНУ

С 1 августа мы встали на комсомольскую вахту. Взяли обязательства в течение августа ежесменно выпол-



С. С. Берстенев — начальник первого участка шахты № 5.

нять технические нормы на 200 процентов и к двадцати третьей годовщине МЮДа быть мастерами социалистического труда. За август нами выполнены технические нормы на 250 процентов.

В отдельные смены мы выполняли задания еще выше. Так, например, 5 августа каждый из нас выполнил технические нормы на 505 процентов (прошли в параллельных штреках 18,40 погонных метра). 25 августа норма была выполнена на 570 процентов (пройдено в параллельных штреках 20,80 погонных метра).

В сентябре обязуемся стать мастерами угля первого класса. Начальнику участка тов. Миронову нужно создать такие же условия, какие мы имели во время комсомольской вахты.

Вайтов, Корсун, Волгушев.

ВТОРАЯ ГОДОВЩИНА СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

нуждается в реальной помощи с нашей стороны против всех и всяких махинаций вредителей для того, чтобы двинуть вперед дело и выполнить свою великую миссию?"

Надо раз и навсегда понять, что сами стахановцы нуждаются в том, чтобы их оградили от вредительства врагов народа. Борьба с вредительством, искоренение его является важнейшим условием для развертывания стахановского движения во всю ширь.

Вторая годовщина стахановского движения совпадает с подготовкой к 20 годовщине Великой Октябрьской революции и к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР. Нет такой отрасли народного хозяйства, где бы не была сейчас ключом, творческая самоотверженная работа по развертыванию

предоктябрьского соревнования. Угольщики, металлурги, машиностроители, железнодорожники, водники одни за другими показывают все более и более высокие образцы производительности труда, выдвигают из своих рядов новых Стахановых, новых Мазаев, новых Кривоносов.

От передовиков промышленности не отстают и стахановцы социалистических полей. Уже в этом году наше социалистическое сельское хозяйство успешно решит задачу, поставленную товарищем Сталиным, — достичь в ближайшие 3—4 года производство зерна до 7—8 млрд пудов в год.

Мощным рычагом в подъем стахановского движения является широко развертывающееся соревнование за право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной работе по развертыванию

выставке. Право это завоевывается уже сейчас отличной стахановской работой по уборке великолепного урожая зерновых и технических культур, образцовым проведением озимого сева.

Со всей силой нужно бороться против хотя бы малейшей недооценки стахановского движения, против невнимательного, беззаботного отношения к нуждам и запросам стахановцев.

Будем с еще большим упорством работать над развитием социалистического соревнования. Будем множить ряды ударников, выращивать новых стахановцев. Новый, третий год стахановского движения встретим новыми успехами на всех участках народного хозяйства.

Будем с еще большим упорством работать над развитием социалистического соревнования. Будем множить ряды ударников, выращивать новых стахановцев. Новый, третий год стахановского движения встретим новыми успехами на всех участках народного хозяйства.

К. Соколов.

ВКЛЮЧАЕМСЯ В СТАХАНОВСКИЙ ДВУХМЕСЯЧНИК

Постановление об единенной конференции рабочих и инженерно-технических работников шахт № 4—10 и № 5

Обсудив предложение горняков Прокопьевского рудника об организации всекузбасского стахановского двухмесячника, мы, рабочие и инженерно-технические работники шахт № 5 и № 4—10, включаемся с 10 сентября в стахановский двухмесячник в честь нового наркома тяжелой промышленности Л. М. Кагановича.

Коллективы наших шахт обязуются образцово подготовиться к стахановскому двухмесячнику имени Кагановича. В стахановский двухмесячник дадим добычу угля по шахте № 5—1400 тонн, по шахте № 4—10—2400 тонн ежесуточно и безусловно будем выполнять планы подготовительных работ, по производительности, себестоимости и по качеству углей. Управляющим и главным инженерам шахт и шахтовым комитетам необходимо обеспечить обсуждение и доведение стахановского плана до каждого участка, бригады и до каждого рабочего к 7 сентября 1937 года.

Стахановцы и ударники шахт № 5 и № 4—10 приложат всю свою инициативу для того, чтобы досрочно выполнить годовую программу угледобычи. Вызываем на социалистическое соревнование рабочих и инженерно-технических работников шахт № 1—2 и № 3.

Рекорды стахановцев

29 августа мастер угля шахты № 4—10 первого участка Игуменов Иван Савельевич, работая в нарезках горелого пласти, сделал ухода 8,6 погонных метра, выполнил сменное задание на 638 процентов, заработал 164 рубля.

Забойщик Вайтов Гавриил Михайлович, работая на втором внутреннем пласту в нарезках, сделал ухода 10,4 погонных метра, выполнил сменное задание на 570 процентов, заработал 159 руб. 40 коп.

Забойщик Корсун Г. Ф., работая в нарезках второго внутреннего пласти, сделал ухода 10,4 погонных метра, выполнил сменное задание на 570 процентов, заработал 159 руб. 40 коп.

Кожев.



Волостнов Н. П. — бывший начальник участка шахты № 4—10, ныне выдвинут управляющим шахтой № 3.



Боровик Г. Д. — стахановец, забойщик шахты № 3.



П. П. Голубев — стахановец, забойщик шахты № 5.

«Ему, великому Сталину, все мы обязаны счастливой жизнью нашей страны, радостями и славой нашей прекрасной родины. Для чего, для большевистской партии, для любимой родины мы готовы отдать всю нашу жизнь до конца».

(Из речи тов. Стаканова на первом Всесоюзном совещании рабочих и работниц — стахановцев).



На снимке: колхозники-стахановцы, участники краевого совещания передовиков сельского хозяйства. Слева направо: Гагарин С. Е.—руководитель ефремовского звена колхоза им. Ворошилова, Толкачев М. М.—бригадир полеводческой бригады колхоза "Новая жизнь", Шербенев М. К.—бригадир тракторной бригады № 10

СТАХАНОВЦЫ-КОМБАЙНЕРЫ

Комбайнер Гуменный Ф. и его помощник Луцковский А. по-стахановски работают на уборке урожая. С 19 августа они приступили к уборке овса.

Благодаря хорошему уходу за комбайном, правильному использованию его, т. Гуменный систематически перевыполняет дневное задание. При норме 8 га он убирает по 14—15

гаектаров, а иногда и больше.

— Можно убрать до 22 гектаров, — говорит тов. Гуменный, — но сейчас у меня крупный недостаток в работе: правление колхоза "Победа" не закрепило определенных людей на мой агрегат и поэтому зачастую приходится делать простой из-за отсутствия рабочих. **Самсонов.**

Не реагируют на сигналы

На одном из производственных совещаний машинистов и рабочих, работающих по ремонту комбайнов и молотилок в Трудоармейской МТС, столяр Коробов заявил, что лесоматериал, из которого изготавливается соломотрясные клавиши и шатуны, не пригоден для этих частей. Он говорил, что лесоматериал сырой и при высыхании будет ломаться, а поэтому качество ремонта будет неудовлетворительным.

На это серьезное предупреждение т. Коробова дирекция МТС не обратила никакого внимания. Сейчас в колхозах молотилки целыми днями простаивают из-за поломок соломотрясов.

Теперь можно сделать вывод, что дирекция МТС отнеслась к ремонту машин так, как могут отнести люди, совершившие недумающие о своевременной уборке урожая. **С.**

В Запсибрайкоме ВКП(б)

О разъяснительной работе в связи с постановлением жюри правительственной комиссии по конкурсу на лучший учебник по истории СССР

Отмечая исключительное значение постановления жюри по конкурсу на лучший учебник по истории СССР, крайком ВКП(б) обязал райкомы, горкомы, Ойротский обком и Нарымский окружком ВЛКСМ организовать разъяснение постановления жюри на собраниях пропагандистов, агитаторов, в кружках партийного просвещения, на совещаниях партийных и других руководящих работников районов.

Решено провести разъяснительную работу в связи с постановлением жюри среди трудящихся: коллективное чтение передовой "Правды", "Знать историю народов СССР" и постановления жюри в красных уголках, общежитиях, избах-читальнях, в бригадах, клубах, на собраниях рабочих, колхозников, служащих, на собраниях родителей учащихся школ.

Предложено крайону организовать ознакомление с постановлением жюри широкой массы учительства

на собраниях учителей и учительских конференциях; из учителей-историков организовать семинары по углубленному изучению постановления жюри.

Поручено крайкому ВЛКСМ организовать разъяснение постановления жюри среди молодежи, в кружках комсомольского политпросвещения, на собраниях комсомольского актива и среди беспартийной трудящейся молодежи.

В районных газетах освещать значение изучения истории СССР и ход разъяснительной работы в связи с постановлением жюри.

Всю работу по ознакомлению широких масс с постановлением жюри необходимо теснейшим образом связывать с разъяснительной и агитационной работой о Сталинской Конституции и "Положении о выборах в Верховный Совет СССР", а также с подготовкой к двадцатилетию Великой Октябрьской социалистической революции.

В горкоме ВКП(б)

Решением бюро горкома ВКП(б) в октябре организуются курсы вторых секретарей парткомов. На курсы выделены лекторы.

29 августа бюро горкома утвердило руководителей кружков по истории партии среди инженерно-технических работников.

Бывшим руководителям кружков по истории партии Соловьеву и Прокопенко вынесен выговор за срыв занятий и отстранены от руководства кружками. Вместо Соловьева выделен руководителем кружка по истории партии на шахте № 1—2 т. Колотов, вместо Прокопенко выделен руководителем кружка на шахте № 4—10 т. Семянский.

Решением горкома ВКП(б) 5 сентября на профсоюзных собраниях состоятся доклады о постановлении жюри по конкурсу на лучший учебник по истории СССР.

2 сентября состоится семинар агитаторов и беседчиков города с вопросом о разъяснительной работе в связи с постановлением жюри по конкурсу на лучший учебник по истории СССР; такой же семинар будет проведен с агитаторами и членами при сельских парторганизациях. Наряду с этим намечаются беседы в школах и кружках партийной и комсомольской сети.

ШКОЛА НЕ ОТРЕМОНТИРОВАНА

В колхозе "Искра" (Сергеевский сельсовет) школа к новому учебному году не подготовлена. Столы не отремонтированы, не закончена штукатурка помещения и не вставлены в окна косяки. **Конюков.**

Беседы об избирательном законе

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА

Как будут происходить выборы депутатов в Совет Союза и Совет Национальностей—в эти две равноправные палаты Верховного Совета СССР?

"Положение о выборах в Верховный Совет СССР" устанавливает систему выборов по избирательным округам. Что означает эта система?

По Конституции СССР 1924 г. депутаты в Советы избирались по производственным единицам (по фабрикам, заводам, цехам, шахтам, по колхозам и т. д.). Это было необходимо для того, чтобы полностью отстранить нетрудящихся людей, лишенных избирательных прав, от участия в выборах. Это явилось мерой обеспечения руководя-

щей роли рабочего класса в Советах.

Теперь, когда в нашей стране ликвидированы эксплуататорские классы, уничтожена возможность эксплуатации человека человеком, в основном построен социализм, партия и правительство установили еще более демократический порядок выборов—по избирательным округам.

Избирательный округ по выборам в Совет Союза составляется по принципу: 300 тысяч населения на округ, одинаково для города и деревни, одинаково и для рабочих и для крестьян. Каждый избирательный округ по выборам в Совет Союза посылает одного депутата. Так по советскому избирательному закону пол-

ностью обеспечивается равенство всех граждан СССР при выборах в Совет Союза.

Буржуазные правительства на словах провозглашают равенство, но на деле самыми различными манипуляциями ограничивают, урезывают право трудающихся. Так, например, Франция разделена на 612 избирательных округов.

При этом некоторые округа насчитывают 12 тыс. избирателей, а некоторые 100 тысяч и более. Несмотря на это, каждый округ избирает одного депутата. Во Франции 10 отсталых аграрных округов с населением в 300 тысяч человек избирают 10 депутатов и 10 рабочих округов с населением в 1 млн. 100 тыс. человек тоже посылают 10 депутатов. Так уничтожается равенство выборов.

Но если так обстоит де-

ло во Франции, где существует хотя и урезанная, но все же демократическая система, то в фашистских странах правительства ликвидировали даже какой бы то ни было намек на демократию. В Германии, например, Гитлер самолично назначает депутатов в рейхстаг.

Как будут происходить выборы в Совет Национальностей, который, как известно, призван выражать особые, специфические интересы трудящихся всех национальностей Советского Союза, связанные с их национальными особенностями?

При выборах в Совет Национальностей избирательный округ составляетяется по принципу: 25 округов по каждой союзной республике, 11 округов по каждой автономной республике, 5 округов по каждой автономной области и

(Окончание на 4 стр.)

ТРИ ВЫДАЮЩИХСЯ РЕКОРДА СКОРОСТИ

**БЛЕСТЯЩИЙ БЕСПОСАДОЧНЫЙ ПОЛЕТ
В. К. КОККИНАКИ и А. И. БРЯНДИНСКОГО**

26 августа два мужественных испытателя воздушных кораблей — летчик В. К. Коккинаки и штурман капитан А. И. Бряндinsky совершили скоростной беспосадочный полет на двухмоторном транспортном самолете ЦКБ-26. Они летели по маршруту: Москва — Севастополь — Свердловск — Москва и установили три выдающихся рекорда скорости для сухопутных самолетов без груза и с грузом в 500 и 1000 килограммов.

Долго и тщательно готовился В. К. Коккинаки к этому рекордному скоростному беспосадочному полету. В прошлом году на самолете, который Коккинаки избрал для скоростного полета, он совершил ряд смелых полетов на высоту с большой коммерческой нагрузкой.

23 июня 1937 года Коккинаки совершил тренировочный скоростной беспосадочный полет Москва — Свердловск — Москва. 2850 километров он прошел за 8 часов 50 минут, со средней скоростью 320 километров в час. Полет был сам по себе замечательный, но Коккинаки остался недоволен. Из машины выжато еще не все. Она может показать неменьшую скорость на большей дистанции с коммерческим грузом хотя бы в одну тысячу килограммов — таково было заключение опытнейшего летчика-испытателя. И Коккинаки не ошибся.

26 августа рано утром тяжело нагруженный моноплан поднялся со Щелковского аэродрома (под Москвой) и взял курс на Севастополь, где был уже

(ТАСС).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА

(Окончание. Начало см. на 3 стр.)

борам в Совет Национальностей, который полностью обеспечивает интересы каждой национальности, хотя бы численность ее была и значительно меньше 300 тысяч человек.

По РСФСР на избирательный округ при выборах депутатов в Совет Национальностей приходится свыше 4 млн. человек, по УССР на избирательный округ придется около миллиона триста тысяч человек, по БССР — немного больше 200 тыс., по Грузинской ССР — в среднем 125 тыс., по Таджикской ССР — 54 тысячи, по Армянской ССР — в среднем 45 тыс. и т. д.

Избирательные округа для выборов в Совет Национальностей — образец

применения на практике ленинско-сталинской национальной политики. Только в нашей стране на деле обеспечиваются интересы всех национальностей, какой бы численности они ни были.

Фашистские государства давно уже отказались от какой бы то ни было демократии. Свободу они сменили на топор палача, на тюрьмы, при помощи которых они поддерживают в своих странах "законный порядок". Только в нашем социалистическом государстве ярко горит знамя советского социалистического демократизма, поднятое на небывалую высоту Сталинской Конституцией.

И. Арсеньев.

Уполномоченный

Сообщение испанского министерства национальной обороны о падении Сантандера

Испанское министерство национальной обороны 30 августа выпустило сообщение о падении Сантандера (крупный город на берегу Бискайского залива). В сообщении говорится, что Сантандера был взят регулярными итальянскими частями при второстепенной помощи марокканцев и испанских мятежников. В сообщении, между прочим, отмечается, что Франко отправил Муссолини телеграмму, в которой он благодарит Муссолини за помощь.

Правительство Испанской республики, говорится в конце сообщения, еще раз подтверждает решимость испанского народа продолжать свою борьбу против тираний.

(ТАСС).

В АРТЕК НА ОТДЫХ

30 августа из Киселевска выехали во всесоюзный санаторий пионерский лагерь — в Артек (Крым) два пионера: Мельников Степа, ученик 5 класса школы № 16, отличник учебы, сын забойщика — мастера угля шахты № 5, и Сысоев Миша, ученик школы № 14.

В декабре Миша Сысоев предотвратил крушение поезда, за что трестом "Кагановичуголь" был премирован.

В лагере пионеры пробудут с 7 по 18 сентября с. г.

Шпотов.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

"Разлагает трудовую дисциплину"

В газете "В бой за уголь" от 15 августа была опубликована заметка под заголовком "Разлагает трудовую дисциплину". По этой заметке правление колхоза "Авангард" сообщает, что бывший бригадир бригады № 2 Алексеев с работы снят и дело о нем передано прокурору.

Военные действия в Китае

Бои между китайскими и японскими войсками продолжают развиваться с неослабевающей силой. В Шанхайском районе ожесточенные сражения идут в районе Лодяня (к северу от Шанхая). Обе стороны несут большие потери.

По сведениям японских газет, после продолжительного боя японские войска заняли Лодянь.

28 августа японские самолеты бомбардировали южный район Шанхая — Наньдао. Убито около 400 человек и 250 ранено. Бомбардировка подверглось только мирное население: женщины и дети — китайские беженцы, которые ожидали отправки поезда.

Китайская авиация бомбардировала японские позиции в районе Янцзыпу (северо-восточная часть Шанхая), а также произвела налет на японские военные корабли в Усуне (севернее Шанхая).

(ТАСС)

АНТИКОМБАЙНОВОЕ НАСТРОЕНИЕ

В колхозе "Искра" бригадир Исаев не подготовил к уборке ни одного хорошего тока. Он даже не побеспокоился подготовить молотильные площадки.

21 августа в колхоз привезли комбайн. Исаев вместо того, чтобы обеспечить комбайн бесперебойной работой, заявил, что на его участках овес зеленый и комбайном жать нельзя. В действительности овес вполне созрел и можно было жать. Он умышленно оттянул жнивье на два дня и не подготовил крытый ток

В первый же день работы комбайна зерно, поступающее из бункера,сыпало большиими грудами, вследствие чего оно начало быстро согреваться и портиться. Чтобы избежать порчу зерна, нужно было его перевезти, но и этого не сделал Исаев.

Правлению колхоза необходимо принять суровые меры к бригадиру Исаеву, потому что его поведение нельзя расценивать иначе, как срыв уборки урожая.

Сазанов.

СПОСОБСТВУЮТ РАСХИЩЕНИЮ УРОЖАЯ

Согласно инструкции Наркомзема СССР все зерно, поступающее от комбайнов, должно быть взвешано и записано в дневник молотьбы.

Правление колхоза "Победа", Карагайлинского сельсовета, не выполняет этих указаний. Зерно, поступающее из бункера комбайна на ток, не взвешивается, а также и при отправке на зерносушилку. Сейчас на току находится

около 500 центнеров зерна, которое не взвешано и не учтено.

Этот факт говорит о том, что правление колхоза своей халатностью к учету урожая способствует классовому врагу в расхищении колхозной собственности.

С. И. Г.

Ответ. редактор
М. И. АМСТИСЛАВСКИЙ

РОДИТЕЛИ И УЧАЩИЕСЯ!

для полного обеспечения учебниками учащихся школ гор. Киселевска необходима ваша активная помощь в деле продажи подержанных стабильных имеющихся у вас учебников.

Продавайте подержанные учебники

Продавая ненужные вам учебники, вы помогаете учебе других школьников.

Учебники покупает магазин КОГИЗ'а.

КОГИЗ.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 30 АВГУСТА

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Прод. вол. труда	Основные штреки и квершлаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 . . .	1638	88,9	1,93	20,9	3,8	18,2
Шахта № 3 . . .	1298	69,4	2,36	18	11,4	63
Шахта № 4 . . .	1272	100,9	2,70	13	6,8	50,4
Штольня № 10 . . .	863	106,5	3,45	3,2	2,5	78,1
Шахта № 5 . . .	1087	91	3,47	6,8	9,5	141,8
Всего по тресту	6158	94,5	2,54	61,9	34	54,5
Механизирован.	4731	90,9				
Марки "К" . . .	493	117,7				
Отгружено . . .	7842	77,8				

Киселевск ЗСК. Типография "В бой за уголь"

Заказ 606. Тираж 2570.